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K l e i n e  A n f r a g e

der Abgeordneten Dorothea Schäfer (CDU)

und 

A n t w o r t

des Ministeriums des Innern, für Sport und Infrastruktur

L 428 Großwinternheim – Schwabenheim

Die Kleine Anfrage 3034 vom 28. Januar 2015 hat folgenden Wortlaut:

Die Straße im o. g. Streckenabschnitt befindet sich in einem schlechten Zustand. Außerdem verläuft der Radweg entlang der Selz
zu weit weg von der Straße, ist von dort nicht einsehbar und auch nicht beleuchtet, sodass insbesondere für Kinder, die diese Strecke
täglich auf ihrem Weg zur Schule nutzen, eine Gefährdung besteht. 
Ich frag die Landesregierung:
1. Sieht die Landesregierung angesichts des schlechten Fahrbahnzustands die Notwendigkeit für den Ausbau der L 428? Wenn ja,

wie ist der Planungsstand?
2. Sieht die Landesregierung infolge der o. g. Gründe die Notwendigkeit der Anlage eines parallel zur L 428 verlaufenden Wirt-

schafts- und Radweges? Wenn ja, wie ist der Planungsstand?

Das Ministerium des Innern, für Sport und Infrastruktur hat die Kleine Anfrage namens der Landes regierung mit Schreiben
vom 20. Februar 2015 wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

Nach der zuletzt im Jahr 2012 durchgeführten Zustandserfassung befindet sich die Fahrbahn der L 428 in dem in Rede stehenden
Abschnitt zwischen Großwinternheim und Schwabenheim in einem verkehrssicheren Zustand, sodass ein Ausbau derzeit noch nicht
erforderlich ist.

Zu Frage 2:

Angesichts des vorhandenen Selztal-Radwegs zwischen Großwinternheim und Schwabenheim bestand bislang kein Anlass für 
einen weiteren, näher an der L 428 gele genen Radweg. Der Trassenverlauf des Selztal-Radwegs deckt sich mit der Planungskonzep tion
des Großräumigen Radwegenetzes. 

Dessen ungeachtet wird der Landesbetrieb Mobilität Worms prüfen, ob insbe sondere im Hinblick auf die Verkehrssicherheit des
schutzbedürftigen Fuß- und Rad verkehrs eine straßenbegleitende Verbindung in Betracht kommt, nachdem zuletzt ein erhöhtes
Verkehrsaufkommen nicht motorisierter Verkehrsteilnehmer im Zuge der L 428 zu verzeichnen war.

Roger Lewentz
Staatsminister

Druck: Landtag Rheinland-Pfalz, 12. März 2015

LANDTAG RHEINLAND-PFALZ
16. Wahlperiode


